



# ZALAI HIRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2018. AUGUSZTUS 2., CSÜTÖRTÖK – 74. évfolyam 178. szám – 185 Ft – WWW.ZAOL.HU

Az Unimog teherautó a mezőgazdaságnak készült, akár szántani is lehet vele. **9.**

## FÓKUSZ

Gundel Takács Gábor háromgyerekes édesapa az élményeiről beszélt. **5.**



## HELYI OLDAL

Valódi értékteremtés folyik Zalakomárban, a közfoglalkoztatási program keretében. **6.**

## Mák és net az árvaházba

**ZALAEGERSZEG** Hegyi Barnabás a világ számos táján megfordult már, legutóbb egy kenyai árvaházban önkénteskedett. A maga eszével igyekezett előmozdítani az informatikai fejlődést – és a magyar gasztrokultúrát is terjesztette a mákos tészta formájában, amit útjai során mindenhol magával visz. Riportunk a 11. oldalon.



A mákos tészta a kenyai gyerekeknek is ízlett. FOTÓ: HEGYI B.

## KRÓNIKA



Honvédelmi nap a polgárőr táborban. **3.**

**IDŐJÁRÁS**  
19°  
32°



Több helyen számítani lehet lokálisan kialakuló futó záporokra, zivatarokra.

Ma

**Lehel, Alfonz**  
nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Szintén folyamatosan dőlnek a melegrekordok, július utolsó napjaiban Németországból érkezett ilyen jellegű információ, tegnap pedig arról szóltak a hírek, hogy Budapesten, a magyar fővárosban mérték az eddigi legmagasabb hőmérsékleteket. Ugyan a szerda délutáni futó zápor – már ahol volt egyáltalán – hozott némi enyhülést a kánikulába, de tartok tőle, hogy ez csak átmeneti állapotot jelent, s augusztus ezúttal is a maga szokott forróságával köszönt be. Én általában szenvednek a tűző naptól, ezért aztán ilyenkor igyekszem is minél kevesebbet a szabad ég alatt tölteni, így minden elismerésem azoké az embertársainké, akiknek a fentebb vázolt körülmények között kell helyt állniuk a munkában, s általában csak irigykedve nézhetnek a hőség elől a vízpartokra menekülőkre.

**GYURICZA FERENC**  
ferenc.gyuricza@zalaihirnap.hu



## CSESZTREG A kánikulában benépesültek a zalai tóstrandok is

Tombol a kánikula, a nyár legmelegebb időszakát éljük ezekben a napokban, aki csak teheti, menekül a vízpartra. Zala megye pedig nemcsak épített fürdőkben és strandokban gazdag, de tavakban is. Körképünk során három helyszínen igyekeztünk tapasztalatokat gyűjteni, köztük a csesztregi CsesztRegélő szabadidőparkban is, ahol a községben edzőtáborozó Sárvári Shotokan Karate Egyesület tagjait láttuk éppen kiemelkedni a habokból. **Összeállításunk a 4. oldalon olvasható.**

KÉP ÉS SZÖVEG: GYURICZA FERENC

Tudjuk, mit teszel idén nyáron.  
Segítünk is megtervezni!  
[www.likebalaton.hu](http://www.likebalaton.hu)  
likeBalaton.hu

## Kiskutyákat csempészett

Az olasz férfi a kölykök révén próbált pénzhez jutni

**ZALAEGERSZEG** Munkánélküli, szabadidejében kutyatenyésztéssel foglalkozó olasz férfi magyar kölykök értékesítésével kívánta kiegészíteni jövedelmét – nemrég emeltek vádat ellené állatkínzás miatt.

A férfi tavaly november végén kölcsönként Opel Corsa autóval indult Magyarországra,

barátja sofőrködött és segítette a kutyakölykök Olaszországba szállításában. Társa anyagi ellentételezés nélkül vállalta a jármű vezetését, az állatok vásárlásában, a szállítási körülmények kialakításában nem vett részt. A két férfi november 30-án érkezett Magyarországra, majd Budapesten, Monoron és Kecskeméten különböző, ismeretlenül kiletű

személyektől 22 uszkar kölyköt vett át. Az ebek közül 6 kiskutya 4 hetes lehetett, őket az anyaállattól még nem lett volna szabad elválasztani. Ráadásul a férfi nem gondoskodott a szállításhoz szükséges állategészségügyi dokumentumokról, az egyedi azonosító jelzés elhelyezéséről, valamint oltásokról sem.

Folytatás a 4. oldalon.

## Öt mázsa ponty került a horgásztóba



Fördös István halászati ór a kerkafalvai halasításnál. FOTÓ: GY. F.

**KERKAFALVA** Idei harmadik telepítését végezte tegnap a Kéthatár-tavon a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége. A halasítás során öt mázsa harmadik nyaras ponty került a zalai állóvízbe.

A zömében másfél, illetve két és fél kilogramm közti halakat Marcaliból hozták. Puskás Norbert, a szövetség ügyvezető elnöke elmondta: a nyáron folyamatosan végzik a telepítéseket a kezelésükben lévő vizeken, így a hozzájuk tartozó zalai tavakon is.

– Kerkafalván ez a harmadik telepítés, és még ugyanennyit tervezünk – tette hozzá

Horgászegyesület elnöke. – A folytatásban két esetben szintén pontyok kerülnek majd a tóba, a harmadik halasítás során pedig fehér apróhalat tesszünk a vízbe.

Nemes Kálmán szerint szükség is van az utánpótlásra, hiszen egyre nagyobb az érdeklődés a tó iránt. Több mint ötven százalékkal emelkedett a területi jegyes horgászok száma, továbbá a napjegyek is folyamatosan jönnek. A fogásokra sem panaszkodhatnak, főleg amurból és pontyból akadnak horogra nagyobb példányok. A nyári halasítással párhuzamosan a tóhoz vezető zúzalékköves-kavicsozott út felújítása is zajlik, ezt az

## Hetvenöt éve tett szerzetesi fogadalmat

**BUDAPEST-ZALAEGERSZEG** Mindig szeretettel gondol a Zalában töltött szolgálatára – egyebek közt erről nyilatkozott lapunknak dr. Kovács Lajos P. Bánk atya, a fővárosban élő idős ferences szerzetes, korábbi zalai plébános és a rendtartomány egykori előjáróra, akit három jeles dátum apropóján kérdeztünk. Bánk atya szerzetesi fogadalomtételének 75. évfordulójára készül, emellett hamarosan megjelenik új könyve, s egy általa is jól ismert vértanú pap, a gencsapáti Kovács Ferenc zalaegerszegi szobrának avatása is esedékes az ősszel.

Bánk atya gondolatait a

## ZALAEGERSZEG A sikeres vb után következik az Eb



Két zalai sportember is részese volt annak a magyar sportsikernek, amit a leány U17-es kosárlabda-válogatott ért el a korosztály világbajnokságán. Csapatunk a negyedik helyen végzett; ilyen előkelő helyezést nem mindennap érnek el a kosárlabdacsapataink. A ZTE NKK vezetőedzője, Gáspár Dávid a válogatott másodedzőjeként, míg Kovács Georgina (a képen), az egerszegiek játékosaként vett részt a Minszkben rendezett vb-n. Csak rövid időt töltöttek idehaza, s meséltek a viadalon szerzett élményeiről, hiszen ma már tovább is utaztak Olaszországba, ahol az U18-as korosztály Európa-bajnokságát rendezik meg. **Részletek a 13. oldalon KA**

FOTÓ: FIBA.COM

# „Foltos farmerek az út mentén, sokan vándorolnak úgy, mint én”

A Kvártélyházban pénteken tartják a Szép nyári nap Neoton-musical bemutatóját

**ARANY HORVÁTH ZSUZSA**  
zsuzsa.horvath.arany@zalaihirlap.hu

**ZALAEGRSZEG** A Kvártélyházi Nyár a 12. évadban már túl van a kortárs művészeti fesztivál bemutatóin, azután ismét látható a közönség a Lovagias ügy című zenés játékot és a megunhatatlan Csárdaskirálynőt. Pénteken új bemutatóval jelentkezik az egerszegi nyári színház.

Tompagábor Kornél rendezésében a Szép nyári nap című Neoton-musical premierjét tartják augusztus 3-án, pénteken este fél kilenckor. A legendás együttes slágereire írt darabot a következő két hétben láthatja a közönség a Kvártélyház udvarán.

– Tudatos választás volt a darab, hiszen a slágerek több generáció számára ismertek, a történet pedig jelen van a családok emlékei közt, a fiatalabbak, húszas-harmincasok a szüleiktől hallhattak a korszak groteszk törtéiről – mondta lapunk érdeklődésére Tompagábor Kornél rendező. – Bár meglepődtem néha, amikor a próbák során meséltem az ifjúkoromról, olykor hitetlenkedtek a fiatalok. Néhány dal új hangszerelést kapott, de ez nem változtatott a hangulatán – tájékoztatott a rendező.

Mivel a jegyek már a bemutató előtt elfogytak, augusztus 5-én vasárnap még egy plusz előadást is beiktatnak.



A darab zárójelenetében középen Kátai Kinga, jobbra elől Debrei Zsuzsanna, hátul Ecsedi Erzsébet, balra Szakály Aurél

FOTÓK: PEZZETTA

Néhány szó a 70-es, 80-as évekre kalauzoló történetről: „1973 nyara. Egy középiskolai osztály Panni néni, az osztályfőnök vezetésével építőtáborba utazik, a jugoszláv határ mentén fekvő Bács-szentmária paradicsom-feldolgozó üzemében fognak két hetet eltölteni”, olvashatjuk a Böhm György és Korcsmáros György által írt darabról, melyet 2009-ben mutattak be először, s azóta is műsoron van az Operettszínházban. Velük utazik Juli, Panni néni lánya és

az egyetemre készülő Péter is, akinek az apja 1956-ban diszsidált, ezért az államvédelem titokban jelentéseket kap róla. A táborat Anti bácsi, az üzemvezető irányítja. A lényeg persze a szabad délutánokról és estéről, a bulizásról és szerelemről szól, ami Juli és Péter között szövődik. Péter rossz hírt kap, nem mehet egyetemre, disszidálást fontolgat, úgyis közel a határ. Akad, aki erről jelent... Kiderül, a tanárnő és az üzemvezető 20 éve Leningrádban talál-

Magyarosan fanyar sztori, könnyű slágerekbe csomagolva

kozott, érzelmeik újraélednek. A sztorit még fokozzák a szerzők, megérkezik Juli apja, aki a maga eszközeivel tiltaná el egymástól a fiatalokat.

A kéthetes tábor fénypontja a Pesti Művésznő fellépése, közben Péter is ezen az estén akar szökni. Noha Juli miatt apja magánemberként nem bánná, ha Péter sikeresen távozna, a disszidálás miatt hivatalból mégis elrendeli a tábor bezárását.

A fiatalok számára marad még egy éjszaka, azt bulizással töltik. Noha azt hiszik, hogy Péter átjutott a határon, a fiú meglepetésre visszatér. Ennek egyik oka a Juli iránt érzett szerelme, a másik: mi len-



Tompagábor Kornél, a darab rendezője

ne az országgal, ha mindenki elmenne, aki változást akar”, írják a darab ismertetőjében.

Miként végződik a Neoton-slágerekkel (szerzők: Pásztor László, Jakab György, Hatvani Emese) fűszerezett, sokak által a magyar Mamma Mia-nak tartott zenés színdarab? Pénteken kiderül.

A zalaegerszegi előadásban, mely elsősorban a Hevesi Sándor Színház művészeire épít, a fiatalok közt Vaszkó Bence, Kátai Kinga, Koltai Nagy Barnabás, Szabó Noémi, Ticz András, Kovács Virág lesz látható, a felnőtt szerepeket pedig Debrei Zsuzsanna, Szakály Aurél, Ecsedi Erzsébet, Hertelendy Attila, Foki Veronika és Magyar Cecília alakítja. A darab élő zenei kísérettel kényezteti a publikumot. A koreográfiát Stefán Gábor készítette.

## Megalakult a Balett Színház

**SZÉKESFEHÉRVÁR** Hiatalosan is megkezdte működését szerdán Székesfehérvár új kulturális intézménye, a Székesfehérvári Balett Színház.

A témában tartott szerdai sajtótájékoztatót Cser-Palkovics András polgármester hangsúlyozta: ritkán van olyan egy város életében, hogy új kulturális intézmény alapításáról

számolhat be. A polgármester érdekes kísérletnek nevezte a balettintézmény létrehozását, ugyanakkor elismerte, szép hagyományai vannak a táncnak Székesfehérváron.

Az intézmény igazgatója, Egerházi Attila elmondta, hogy a társulatot 13 balettművész alkotja. Köszönetet mondott a városnak, amiért „tevélegesen is ápolja a tánc-kultúrát”. Az igazgató terve-

ik között említette az utánpótlás-nevelést, szeretnének fiatal táncosokat biztosítani saját maguknak és más társulatoknak.

A sajtóanyag szerint a Győri Balett 1979-es megalapítása és 1991-től kezdődő új korszaka, valamint a Szegedi Kortárs Balett 2000-es önállóvá válása óta hazánkban nem alapítottak hasonló kortárs balettegyüttest. **MTI**

## Haydn, Liszt, Berzsenyi

Az Őrvidéken járt a Csokonai Társaság elnöksége

**HÉVÍZ** Idén július 11. és 14. között az Őrvidékre tette meg szokásos éves szakmai kirándulását a Csokonai Vitéz Mihály Irodalmi és Művészeti Társaság elnöksége.

A hévízi székhelyű, egyetemes magyar kulturális kitekintésű egyesületet Tar Ferenc elnök, Zalán Tibor alelnök, Pugner Ilona titkár, valamint Tari István, Bokányi Péter és Szemes Péter elnökségi tagok képviselték.

A csapat a nyitónapon Bokányi Péter kalauzolása mellett Kőszeg nevezettségével – köztük gróf Festetics Imre felújítás alatt álló palotájával – ismerkedett, és az őszi tanulmányi napok programjának véglegesítésére elnökségi ülést is tartott.

Július 12-én délelőtt a kőszegi városházán tettek látogatást a társaság jelen lévő tagjai, ahol Huber László polgármester és Básthy Béla alpolgármester fogadta őket, akiknek hévízi ajándékosomagot és a Csokonai Társaság újabb köteteit adták át. Délután a jáki templom, a németújvári vár és Faludi Ferenc költő szülőháza, a máriafalvai gótikus templom, Szalónak vára, Almásy László gróf borostyánkői kastélya, Lánzsér és Léka várjai illetve utóbbi



Bokányi Péter, Tari István, Zalán Tibor és Tar Ferenc elnök a kismartoni kastély parkjában álló Leopoldina kápolna előtt

FOTÓ: PUGNER ILONA

A következő napon Doborjánban Liszt Ferenc szülőházát, Kismartonban az Esterházy-kastélyt és parkját, továbbá Joseph Haydn egykori lakóhelyét, míg Ruszton a városházát, a gótikus Halásztemplomot és a Fertő-tavat tekintették meg, mielőtt visszatértek Kőszegre.

Július 14-én, a szakmai kirándulás zárásaként, a Csokonai Társaság elnöksége Egyházashetyére utazott, ahol nemcsak Berzsenyi Dániel szülőházánál hajtottak fejet, de baráti beszélgetés mellett Alexa Károly és Ambrus Lajos borait is megköstölték.

Az út hasznosságán és szépségén túl külön öröm, hogy mindkét vendéglátó előadást vállalt az őszi hévízi tanulmányi napokon, melyek fő témá-

Az empátia alkonya lesz

## NAPI REJTVÉNY

A BECSÜLTETÉSE GÁZOL	MONDA	KATONAI IRAT	HÁRSZÁVHEJTELEN NÖVÉNY	KROMOSZOMA	DISZTEREM	ZÁRTHELYI (RÖV.)	KÖCSIKÁZÓ	A TÖBBES SZÁM JELE	PAPAGÁJ-FÉLE	SZOLMIZÁCIÓS HANG	NOHA	SERTÉST VÁG
AZ IDÉZET 1. RÉSE	A H O G Y A Z A K A D H L Y											
HÁZISZÁRNYAS	L I B A		NAGY FÜLES-BAGOLY TALJÁN	U H U		JULIA PÁRJA EGYSZERŰ ALAPFOKÚ		R O M E O				
A SZOMSZÉDIAL BESZEL	A I T S Z O L		ÓTORAI ITAL		AZSIAI NÉP VOLT		LÓK TÁSZIT		D O L O G T A N N E H			
RAMAZURI (ARGÓ)	Z R I		DOLGOT MÉRLEGEEL			KÖSZÖNET VISZONZÁS		TŐSZELI NÖVÉNY		H A L A		
SZICILIAI VULKÁN SAVYAN VANI	E T N A		M I L E S Z M A R T		TÖVÁBBÉ TOTT HÍR	ÁTÚT, DE A KÖZEPEN!				A M Ő L T I D Ő E G Y I K J E L E		
AZ EZÜST VEGYJELE	A G		TÁMADÓ CSAPAT ASSA SIEMENS							K I L O D A M P E R (R Ö V.)		
AZ IDÉZET 2. RÉSE	V E S S Z O K					ERRE A HELYRE TESZ						K A L I U M V E G Y J E L E

Kedves Olvasó! A héten közölt rejtvények közül csak a szombati számban lévő megfejtését kérjük beküldeni. A helyes megfejtők között egy értékes ajándékot sorsolunk ki. Előző rejtvényünk megfejtése: 376, 896

Része a tájékozottságnak!

